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Зростання показника відбулось за рахунок оновлення основних засобів та інших необоротних матеріальних активів, як за рахунок власних коштів, так і за підтримки міжнародних партнерів.
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Зменшення показника в 2024 р., у порівнянні з 2023 р., пояснюється зростанням собівартості (закупівельної вартості) внаслідок збільшення обсягів придбання продукції, товарів у закордонних виробників та зростання курсу валют. Поряд з цим, 
зросли витрати на оплату праці, і як наслідок, зросли відрахування ЄСВ, військовий збір. Також, зросли витрати на придбання матеріалів та послуг, необхідних для утримання та модернізації матеріально-технічної бази.
У 2023 р. підприємство виконало договори, невиконані у 2022 р., у зв’язку з повномасштабними воєнними діями. У 2024 р. підприємство почало відновлювати довоєнні та до-КОВІД-ні обсяги. 
У 2024 р. відносно плану показник виконано на 120%.  
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Зростання доходів за 2024 рік, в порівнянні з попереднім періодом відбулось внаслідок збільшення обсягів поставок радіофармпрепаратів , а також обсягів надання послуг з постачання джерел 
іонізуючого випромінювання, послуг з демонтажу, перезарядки ДІВ і перевезення небезпечних вантажів. Зростання витрат відбулось за рахунок зростання собівартості (закупівельної вартості) 
внаслідок збільшення обсягів придбання продукції, товарів у закордонних виробників та зростання курсу валют. Поряд з цим, зросли витрати на оплату праці, і як наслідок, зросли відрахування
ЄСВ, військовий збір. Також, значно зросли витрати на відрядження, на придбання матеріалів та послуг, необхідних для утримання та модернізації матеріально-технічної бази.
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Інші супутні послуги включають в себе: доходи від відшкодування комунальних послуг орендарями і доходи від послуг за перекачку стічних вод. Підприємство поступово скорочує надходження від непрофільної діяльності, у 
тойже час збільшує надходження від участі в міжнародній діяльності.
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Штатна чисельність у 2024 році зросла за рахунок інженерно-технічних працівників.
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